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REQUERIMENTO Nº 1571/2017  
 
 
Requer informações referentes à 
iluminação das passarelas de Santa 
Bárbara d’Oeste. (A) 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  

 

CONSIDERANDO, que continuamos sendo cobrados por 
usuários das referidas passarelas, pois a falta de iluminação tem 
proporcionado muita insegurança e permitindo as constantes ações de 
marginais, 

 

CONSIDERANDO, que usuários desses locais tem sido alvo de 
pedágio e roubos, principalmente alunos que se utilizam da passarela de 
acesso à Faculdade Anhanguera e os da passarela próxima ao Jardim Brasília, 

 

CONSIDERANDO, que devido os problemas acima mencionados 
entre outros e a demora das providencias com relação à iluminação, esse 
Vereador com apoio dos demais Vereadores levou ao conhecimento do 
Ministério Público essa grave situação para que interferisse e apontasse a 
quem caberia à responsabilidade, 

 

CONSIDERANDO, que foi constatada a obrigação do Munícipio 
fazer o serviço de iluminação das passarelas em seu território. 

 

CONSIDERANDO, que devido à ação do Ministério Público a 
Prefeitura se manifestou propondo a realização do serviço, inclusive 
apresentando uma programação de execução. 

 

REQUEIRO, que nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
01 - A Prefeitura realmente fará a iluminação? 
 
02 - Caso positivo, existe a possibilidade de dar prioridade as 

passarelas de acesso a Faculdade Anhanguera e a do Jardim Brasília?  
 

03 - Qual a programação e cronograma de iluminação das 
passarelas enviadas ao Ministério Publico? 
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04 - O que será feito para melhorar a iluminação, principalmente 
no meio das passarelas? 

 
05 - Qual o tempo previsto para inicio e fim dos serviços? 
 

                      06 - Outras informações que julgarem necessárias. 
 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 30 de Novembro de 2017. 

 

 

  

JOSÉ LUIS FORNASARI  

“Joi Fornasari” 
- Vereador -  


